En una industria trabajan 163 hombres. En la primera seccion hay 38 y en la segunda 49.
(Cuantos hombres trabajan en la tercera seccion?

Solucion: hombres

(A cuanto ascendera la compra de 7 cajas de naranjas, pagandolas a 48 euros cada una?

Solucion: euros
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De un kilo de harina salen 8 panes. ;Cuantos panes se obtendran con 27 kilos de harina?

Solucion: panes

Un tendero ha hecho las siguientes ventas: 137 euros de garbanzos, 419 euros de azucary 276
de carne. ;Cuanto ha vendido?

Solucidn: euros
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